



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš  
PIB: 103419657  
Matični broj: 17576496  
Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,  
Fax: 018 514 960, 514 961

# Hotel HSM Don Juan

## Opis

**Hotel HSM Don Juan** Lokacija: hotel HSM Don Juan se nalazi oko 400 m od peščane plaže i popularnog letovališta Magaluf, u neposrednoj blizini restorana, barova i prodavnica, 15 km od grada Palma, 22 km od aerodroma. Hotel nudi kvalitetne sadržaje i uslugu nakon delimičnog renoviranja hotela 2015. god. (renovirana recepcija, salon, bar i lobi). Hotel ima 182 sobe. Hotelska ponuda: restoran, bar, bazen sa delom za decu, bar pored bazena, igraonica, bilijar, stoni tenis. Sobe: klima uređaj, SAT TV, telefon i sef (uz doplatu), kupatilo, fen, balkon ili terasa. Ishrana: polupansion - doručak i večera (samoposluživanje, izbor više jela). <http://www.saintmichel.net/> Hotel HSM Don Juan **Majorka**, Biser Baleara – ostrvo nestvarne lepote prirode, predivnih uvala na istoku i egzotičnih plaža na jugu i severu. *Majorka* je najveće ostrvo u Španiji. Bistro more, prelepe peščane plaže, skrivene lagune duž obale duge 554 km, borove šume, palme ali i planinski venci – sve na jednom mestu. **Glavni grad Palma** ce vas šarmirati, a zatim kako dani odmora budu odmicali dok upoznajete deo po deo obale, shvatićete da je ovo jedna od retkih destinacija koja nema manu. Uživate u panorami goticke katedrale La Seu, prodite najznacajnijim delovima grada. Obidite i Valjdemosu, a zatim u mesto i luku Soljer. Veliki broj jahti usidrenih u marinama širom obale navešće vas na zaključak da je ovo omiljena destinacija trendsetera – *Majorka* svojom ponudom može zadovoljiti najsofisticiranije ukuse i potrebe. Ono po čemu ćete zapravo najviše pamtiti Majorku jesu plaže. Na koju god stranu da krenete očekuju vas odlične uredene plaže. Garantujemo da ćete ostati bez daha kada krenete u obilazak prelepih uvala na istoku ostrva poznatijih kao “kale”. One su pravi mali tirkizno-zeleni raj. U jednom danu možete se kupati na više uvala s obzirom na kratke distance. Nabrojaćemo samo neke: Cala Esmeralda, Cala Sa Nau, Cala Murada, sve uvale u oblasti cala Ferera...Letovanje [Španija](#)

## Cenovnik

Hotel HSM Don Juan

## Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:

- 1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun ili d) platnim karticama (Visa, Master, Maestro i Dina).
- 2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:

- a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
- b) putem administrativne zabrane

## **Organizator puta**

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA FiT Licenca OTP 113/2021.Kategorija A40.  
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.